# 明慧週報

河北版 | 第554期 2022年3月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 河北省新闻简讯

#### 唐山市玉田县法轮功学员刘 尚柱关押到河北省冀东监狱第四 监狱

河北省唐山市玉田县窝洛洁镇贾言庄村法轮功学员刘尚柱, 二零二一年五月十二日,被绑架、非法关押,遭唐山市、遵化市、玉田县三地不法人员联手构陷,于二零二一年九月二十七日被非法庭审。后来,刘尚柱被非法判刑三年零两个月,勒索罚金八千元。

二零二二年二月十八日消息,刘尚柱从遵化看守所被劫持 到冀东第四监狱第一监区。

#### 河北遵化市建明镇法轮功学 员贾凤忠被非法庭审

2022 年 3 月 11 日上午 9 点, 贾凤忠在遵化市法院开庭, 家人为其请的正义律师做了无罪 辩护。

遵化市建明镇赵庄子法轮功学员贾凤忠,在 2021 年 10 月 15 号,已被从家中带走,被非法关押在看守所已几个月了,一直不让家人接见、送衣服。

参与本案相关责任人信息徐 爱华(女)遵化市法院法官马书 记员(女)18532586595

#### 河北秦皇岛海港区法轮功学 员小慧被非法拘留 15 天

大约一周多前,秦皇岛海港 区(燕山小区附近)一个叫小慧 的法轮功学员在一次讲真相时候 被绑架,被非法拘留 15 天。◇





▼月晚份聚前守共念的员泊月18 移动中办揭害害的好好中办揭害害的好好的人。

### 唐山钱淑娟被劫持到河北女子监狱

【明慧网】(明慧网通讯员河 北报道)河北省唐山市丰润区钱淑 娟,被非法判刑两年,勒索罚金一 万元,现已经被劫持到河北省女子 监狱继续关押迫害。

二零二零年六月十八日早上四、五点钟,唐山丰润区公安局局长刘金良等有计划、有预谋地绑架了丰润区法轮功学员耿福霞、王秀红、付瑞英、尉国申、钱淑娟、邱瑞旺、陆彩芸、韩玉芹、肖慧君等。丰润区尚古庄法轮功学员钱淑娟被丰润区国保大队、七树庄派出所、高丽铺派出所警察绑架、非法抄家。

六十八岁的法轮功学员韩玉芹 当天被端明路派出所迫害致死。后 来,耿霞、付瑞英、蔚国申因身体 不适返回家中:陆彩芸、钱淑娟、 王秀红、邱瑞旺被转到唐山第一看 守所遭受迫害。

当时被绑架的八名法轮功学员 被构陷到遵化市法院。二零二一年 七月初,遵化法院非法开庭,之后 钱淑娟被非法判刑两年,勒索罚金 一万元。

近日获悉家属已收到监狱通知书,钱淑娟已于二零二二年二月十 八日被送河北省女子监狱继续迫 害。

河北省女子监狱的十四监区, 在全狱是臭名昭著的"扒皮监 区",一直针对法轮功学员实施暴 力洗脑。◇



### 迫害法轮功 法网难逃

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

2 2022年3月12日 河北版 明 差 週 報

## 曝光河北省女子监狱五监区监区长马玫恶行

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省女子监狱狱警马玫,曾任石家庄监狱女子监区四中队狱警,后转河北省女子监狱任五监区长。马玫曾采取关禁闭、体罚、毒打、电击、吊铐、冷冻强酷迫害法轮功学员,造成法轮功学员被迫害致伤、致精神失常。对所有法轮功学员所造成的严重迫害,狱警马玫都负有不可推卸的罪责。

以下是马玫对法轮功学员实施 迫害的部份案例:

#### 一、迫害二位法轮功学员致精 神失常

◎李晓英,女,五十多岁,石 家庄市法轮功学员,大学教师。

李晓英因坚持信仰,被狱警李 红珍、马玫指使犯人冯志云、王俊 兰毒打谩骂,她们凶狠地抽打李晓 英耳光,打得李晓英眼睛青紫红 肿,口鼻流血,不许她见任何人, 关禁闭一百多天,囚禁会议室,罚 站,推搡谩骂更是家常便饭,还被 逼从马桶里抓屎喝尿。在这种长期 没有人性的迫害下,李晓英被摧残 得痴呆失常、精神错乱。

◎孙秀云,女,六十多岁,唐 山市丰润区丰润镇大安乐庄村法轮 功学员。

二零一零年三月,在河北省女 子监狱,孙秀云因拒蹲拒报数,被 关小号两次,狱警马玫、马桂双还 纵容犯人打她,让包夹每天打骂监 管她。在车间干活时,孙秀云盘腿 坐着拿剪子净领子时,被包夹打骂 拖到走道上铐上。为了不让她晚上 炼功,狱警不让她在监舍里睡觉, 让她睡大厅。孙秀云被折磨致精神 失常。

### 二、遭其酷刑折磨的法轮功学

◎张茂霞,女,年龄未知,唐 山市法轮功学员。

张茂霞因拒绝"转化",绝食抵制迫害,狱警马玫为了逼她放弃信仰,明知道她有冠心病、心肌缺血无法行走,还指使狱警将她关在小黑屋,对她进行吊铐、并野蛮灌食,最后被折磨得生活几乎不能自理,生命垂危。就这样还逼她去车间干活。马玫还挑拨、威胁包夹犯人,暗示她们可以对法轮功学员狠点。

二零零九年正月初七,法轮功 学员张彩霞、张茂霞、王玉芳因拒 绝戴胸牌,被副监区长王彦卿伙同 狱警韩冬、杜凌燕将她们三个人的 棉衣脱掉,只穿两件单衣,分别铐 到铁门上,走时还把窗户打开。

◎王咏花,女,年龄未知,承 德市法轮功学员。

王咏花修炼前曾患白血病,医 院治不了,她修炼大法后康复。王 咏花被劫持进监狱后,身体虚弱, 行走不便,因拒绝放弃信仰,被马 玫关进小屋,吊铐在铁窗上。王咏 花被迫害得身体非常虚弱,经常晕 倒,马玫等狱警非但不闻不问,还 逼她干活,收工回去的路上还要则 她跟上队伍,稍一慢就骂骂咧咧, 有一次王咏花在收工的路上晕倒, 包夹犯人上去扶,被马玫踢了一 脚,骂她装好人。

◎张宗素,女,七十多岁,唐 山市法轮功学员。

七十多岁的法轮功学员张宗素 因干活慢,经常被马玫等狱警骂, 有一次张宗素在车间看经文,被狱 警史云霞看见,抢走经文还把老太 太推倒,额头被撞破,流了许多 血,非但不让治疗,还罚站。

◎张立军,女,四十岁左右, 定州市法轮功学员。

张立军二零零二年八月被非法 判刑十二年。刚一到监狱,她就被 十五、六个犹大团团围住,灌输邪 恶理论,在狱警默许下,包夹晚上 不准她睡觉,半夜里画地为牢,罚 她站在四周盛满水的脸盆中间,稍 微打个盹就栽到脸盆里,白天有时 也被罚站,还不准去厕所,整整 个月左右,期间还经常挨打。张立 军经常被包夹打骂,狱警马玫和肖 红霞都装作没看见。

◎张玲秀,女,年龄未知,张 家口市法轮功学员。



2018 年 5 月 11 日约两千名法轮功 学员在美国纽约举行盛大游行。